

Pelerină de protecție, PPD, din PVC pe suport textil, impermeabilă, cu glugă, culoare galben

Marimi disponibile	EU: M,L,XL,2XL,3XL
Pentru	Unisex
Culoare	Galben
Tip inchidere	capse
Continut pachet	1 bucata
Sezon	All season
Protectii	Protectie impotriva conditiilor meteo
Rezistenta	Conditii meteo
Material exterior	PVC

Caracteristicile principale ale Pelerinei PPD:

Compoziție material: Această pelerină este fabricată din material PVC de înaltă calitate, ceea ce o face rezistentă la apă și durabilă în timp.

Design impermeabil: Pelerina are un design complet impermeabil, astfel încât să vă protejeze eficient împotriva ploii și umezelii.

Glugă integrată: Este prevăzută cu o glugă, ceea ce vă permite să vă protejați capul de precipitații și vânt.

Închidere cu capse: Dispune de o închidere cu capse, ușor de folosit, pentru a vă asigura că rămâneți uscat și confortabil.

Buzunare practice: Pelerina are două buzunare cu clapete, oferindu-vă spațiu de depozitare pentru obiectele personale și protecție suplimentară împotriva ploii.

Dimensiuni generoase: Cu o lungime de 120 de centimetri, această pelerină vă acoperă complet corpul, asigurându-vă că sunteți bine protejat în orice condiții.

Culoare vibranta: Disponibilă într-o culoare galbenă strălucitoare, pelerina PPD vă va face vizibil în orice condiții meteo, ceea ce crește siguranța dumneavoastră.

Marimi variate: Această pelerină este disponibilă în mărimile M-XL, asigurându-se că fiecare persoană poate găsi o mărime potrivită.

Standarde de calitate: Produsul nostru respectă standardele EN ISO 13688:2013, ceea ce vă garantează că veți primi un produs de înaltă calitate și fiabil.

Pelerina PPD este alegerea ideală pentru cei care caută un produs rezistent la apă și vânt, durabil și de încredere, potrivit pentru o varietate de activități în aer liber. Indiferent dacă mergeți la pescuit, călătoriți sau vă plimbați pe ploaie, această pelerină vă va proteja în mod eficient și vă va menține uscat. Alegeți Pelerina PPD pentru a vă bucura de confort și siguranță în timpul aventurilor dumneavoastră în natură!